
ITTHON
VAGYUNK

PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA     II. évfolyam 4. szám • 2026. május

Gyereknap 
Pécelen

Természetközeli 
élmények 
a Kishársasban 

Ügyvezetőváltás 
a Pécel Kft-nél

Egész napos 
programkavalkád 
a Topolyoson

Lovasnapot 
szerveztek a Fáysok9. old. 11. old. 18. old.

Új vezető, zavartalan 
munkavégzés

Ismét sokakat mozgatott 
meg a Csunya-kupa

12. old.



2� PÉCEL | 2026. MÁJUS

AJÁNLÓ

2026. május 28. 16.30 
Lázár Ervin-napok
Lázár Ervin Városi Könyvtár  
és Szemere Pál Művelődési Ház, Pécel
Könyvtári-kihívás Régi kedvencek nyomában.  
Főszerepben: Frakk, Bálint Ágnes mesefigurája. 
Mesefilmvetítés: Frakk, a macskák réme.  
Kézműves foglalkozás: elkészítjük Frakkot!

2026. május 30. 10:00–18:00  
Gyereknap
Pécel, Topolyos
Változatos műsorok a színpadon, egész napos térprogra-
mok a Topolyosban a városi gyereknapon. További részle-
tek a 9. oldalon.

PROGRAMOK

2026. május 31. 16:00
VIII. Péceli Fúvószenekari Találkozó
Pécel, Kossuth tér
Az Ossó János Fúvószenekar nyolcadik alkalommal rendezi 
meg a Péceli Fúvószenekari Találkozót, melyre szeretettel 
vár minden kedves kikapcsolódni vágyó zenebarátot.   
Fellép a Csömöri Ifjúsági Fúvószenekar, a Lisznyay Szabó 
Gábor Zeneiskola Fúvószenekara Veresegyházról és az 
Ossó János Fúvószenekar Pécelről. Eső esetén a PIOK  
aulában lesz megtartva a találkozó.

2026. június 6–7. 
VII. Nemzetközi  
Fuvolafesztivál
Ráday-kastély, Pécel
A Péceli Parnasszus Alapítvány idén is megrendezi a fuvola-
fesztivált. A programon koncertek, szakmai előadások, mes-
terkurzus, hangszerkiállítás és vásár szerepelnek. Részletek 
az esemény Facebook-oldalán.

2026. június 12. 
Mozgás Éjszakája
Pécel
A Mozgás Éjszakája Program keretében Pécelen is külön-
böző sportágakat lehet kipróbálni június 12-én. Lesz futás, 
kerékpározás, görkorcsolya, tánc, aerobic, nordic walking, 
jóga, zumba, harcművészetek, foci, street workout, tol-
laslabda, frizbi, görkori és sok más program. További rész-
letek később az önkormányzat honlapján és Facebook-
oldalán.

Pécel Város Önkormányzatának 
közéleti tájékoztató havilapja
KIADÓ: Pécel Város Önkormányzata 
(2119 Pécel, Kossuth tér 1.) – ISSN 3058-1036
FELELŐS KIADÓ: Dr. Kővári Alexandra  
polgármester
FELELŐS SZERKESZTŐ: Erdős Szabolcs
OLVASÓSZERKESZTŐ: László Zoltán
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK: Hauser Antal
TÖRDELÉS: Juhász András 
FOTÓ: Sitkei Adrienn

E-MAIL: szerkesztoseg@pecel.hu
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juhasz76andras@gmail.com
Következő szám lapzártája:  
2026. június 5.
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ÜGYVEZETŐK: 
dr. Szabó Tímea, Blaskovich Tamás

MEGJELENIK 6200 példányban.
A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írá-
sokat a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül, szer-
kesztett formában közölje. A lapban megjelent cikke-
ket a Kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot 
utánnyomni, sokszorosítani tilos! A lapban megjelenő 
hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget.
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Tud egy fontos péceli rendezvényről, amit nem lát a 
naptárunkban? Esetleg ön szervezi a programot és 
szeretné, ha ajánlanánk? Küldje be nekünk a részlete-
ket a szerkesztoseg@pecel.hu címre!

HÉTFŐ SZERDA

9:00	 Pingpong     10:00	 Baba-mama kör 
 (minden hónap első szerdáján)          

9:30	 Hölgytorna          16:15	 Kungfu

10:30	 Ringató        17:30	 Senior Hiphop   

16:00	 Balett Sziget          17:30	 Gerincközpontú jóga

16:15	 Kungfu                18:30	 Zenés táncos női torna

16:45	 Mandula Balett I–II. CSÜTÖRTÖK

 9:30	 Hölgytorna     

 16:00	 Balett Sziget

KEDD 16:00	 Hiphop         

9:30	 Ölbe Baba                18:00	 Pingpong     

10:00	 Senior tánc             PÉNTEK

16:00	 Hiphop            
8:30	 �Funkcionális  

törzsizomerősítő 
alakformáló edzés

16:45	 Gyermekjóga  
              Toba-módra                9:30	 Jár a baba

17:00	 Pingpong               16:00	 Kisművészképző

18:00	 Hastánc        16:45	 Mandula Balett I–II.       

A LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL 
MŰVELŐDÉSI HÁZ RENDSZERES PROGRAMJAI

2026. június 15. 17.30
Örömzene koncert
Péceli Alapfokú Művészeti Iskola
További részletek a Péceli Alapfokú Művészeti Iskola 
honlapján és Facebook-oldalán.

2026. június 19. 16:30
Kézműves foglalkozás
Lázár Ervin Városi Könyvtár  
és Szemere Pál Művelődési Ház, Pécel
Nemezlabda-készítés. Részvételi díj 1.000 Ft/fő.

2026. június 19. 16.30 
Évzáró a Péceli AMI-ban
Péceli Alapfokú Művészeti Iskola
További részletek a Péceli Alapfokú Művészeti 
Iskola honlapján és Facebook-oldalán.

2026. június 27. 19:00 
Péceli Piactéri Party
Péceli piactér
További részletek az esemény Facebook-oldalán.

2026. augusztus 29. 18:00
Kamaraváltozatok cimbalomra
Lázár Ervin Városi Könyvtár 
és Szemere Pál Művelődési Ház, Pécel
Komolyzenei koncert sok zenei meglepetéssel, világhírű mű-
vészek, Jolanta Sosnowska (hegedű) és Herencsár Viktória 
(cimbalom) közreműködésével. A rendezvényre ingyenes a 
belépés. A program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával 
valósul meg.
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ÚTFELÚJÍTÁSOK A VÁROSBAN 
Egyszerre két jelentős útfelújítás is érinti Pécelt: önkor-
mányzati beruházásban június végére készül el a Rákóczi 
út felújítása, valamint a járdák kiépítése, míg a Magyar Köz-
út kezelésében lévő, teljesen megújuló Maglódi úton pedig 
lapzártakor már aszfaltoznak a munkások. 
 Kétségkívül mindkét felújítás időszerű és szükséges volt, 
hiszen kiemelten rossz állapotban lévő utakról van szó, me-
lyek nagy forgalomterhelésnek vannak kitéve. A Rákóczi út 
kivitelezőjének tájékoztatása szerint határidőre elvégzik a 
munkálatokat, így június végén, július elején birtokba vehe-
tik az autósok és gyalogosok a megújult szakaszt. Elkészül 
ezenfelül két új gyalogátkelő, egy biciklitároló, valamint 20 
darab fát is elültetnek addig. A 170 millió forintos beruhá-
zást önkormányzatunk pályázati forrásból fi nanszírozza. 
 A Maglódi úttal kapcsolatos felújítás állami beruházás, 
azonban önkormányzatunk bizonyos szempontból még-
is jelen van, hiszen megvásároltuk a kitermelt martaszfal-

tot. A közel 200 tonna anyagot a képviselő-testület későbbi 
döntése nyomán fogjuk felhasználni részleges útfelújításra 
vagy javításokra..  HA

A Rákóczi út végén a kanyar is biztonságosabbá válik

HÍREK RÖVIDEN

Május 12-én tartotta soron következő ülését a Gödöllői Kistérségi 
Társulás. Pécel városát dr. Kővári Alexandra polgármester asszony 
képviselte, aki az egyeztetést követően azt mondta, nagy öröm szá-
mára, hogy városunk újra tagja a társulásnak. 
 Kiemelten fontos a térség önkormányzataival és vezetőivel a mi-
nél szorosabb kapcsolat fenntartása, az együttműködés vagy épp a 
tapasztalatcsere és jógyakorlatok megismerése. Pécel csak profi tál-
ni tud ebből az együttműködésből – fogalmazott a polgármester.
 Ezenfelül a Versenyképes Járások Program is összeköt minket. En-
nek keretében hamarosan Pécelen is megvalósulnak a közbiztonsági 
és közlekedésbiztonsági fejlesztések: telepítenek három sebesség-
mérő berendezést, valamint öt darab térfi gyelő kamerát, melyek a 
Gödöllői rendőrkapitányságra lesznek bekötve. 
 Kővári Alexandra hozzátette, az idei évre is nyújtottak be pályá-
zatot, mely további fejlesztésekre ad majd lehetőséget.  HA

KÖZLEKEDÉS- ÉS KÖZBIZTONSÁGI 
FEJLESZTÉSEK A KISTÉRSÉGBEN 

Minden péceli újszülött, illetve szülei jogosultak a péce-
li babacsomagra, melyben helyi kötődésű kisebb ajándé-
kok mellett praktikus, a mindennapokban használható 
különféle termékek (pelenka, popsitörlő, kendők, rugi) ta-
lálhatók. A babacsomag bevezetésével a városvezetés cél-
ja az volt, hogy olyan apróságokat adjunk a babáknak, me-
lyek felnőve is emlékeztetik majd őket arra, hogy Péceliek, 
míg a szülőknek pedig apró segítséget nyújtsunk a kezde-
ti időszakban. 
 A csomagot egy egyszerű kérelem kitöltésé-
vel lehet igényelni, amely letölthető a pecel.hu 
honlapról. A nyomtatványon csak pár alapvető 
információt szükséges megadni a szülőkről és 

NÉPSZERŰ A BABACSOMAG

Polgármester asszony a Gödöllői Kistérségi Társulás tagjaival

az újszülöttről. A kérelem be-
nyújtásakor a személyes ira-
tokat is szükséges magukkal 
vinni a kérelmezőknek.
 A babacsomagot az önkor-
mányzat szociális rászorult-
ságtól függetlenül biztosítja. 
A természetbeni juttatás-
ra az a törvényes képvise-
lő jogosult, aki a gyermek 
születésekor és a születé-
sét megelőző három hó-
napban folyamatosan be-
jelentett péceli lakóhellyel 
rendelkezett és életvitelsze-
rűen Pécelen él. ESZ

A csomagot egy kérelem ki-
töltésével lehet igényelni



2026. MÁJUS | PÉCEL  5

ELINDULT PÉCEL ÚJ TELEPÜLÉSTERVÉNEK KÉSZÍTÉSE

ÚJABB „EPIPEN-KÉPZÉS”
Önkormányzatunk szervezésében április 24-én a Bethes-
da Akadémia szakemberei tartottak képzést a helyi neve-
lési-oktatási intézmények kijelölt dolgozóinak anafi laxia 
témakörben. 

 A városvezetés számára kiemelten fontos a gyermekek 
biztonsága ezen a téren is, emiatt kapott minden péceli 
nevelési-oktatási intézmény tavaly ősszel EpiPen injekci-
ókat, mely (gyermek)életet menthet allergiás reakció ese-
tén. Az oktatás ennek szakszerű használatával összefüggés-
ben zajlott. A bő egyórás képzés az anafi laxia felismerésére, 
kezelésére, az EpiPen autoinjektorok használatára fókuszál. 
A gyakorlati képzés a Dr. Papp Gábor által létrehozott „Étel-
allergia, anafi laxia a gyermekközösségekben” című ingye-
nes, online tanfolyam ismereteire épül.
 A képzés a résztvevők számára ingyenes volt, míg az in-
jekciókat mindenhol önkormányzatunk biztosítja, valamint 
a szavatossági idő lejárta előtt évente cseréli. Sajnos ezút-
tal nem minden intézmény képviseltette magát az oktatá-
son, de bízunk benne, hogy mindenhol van és lesz megfe-
lelő tudással rendelkező pedagógus, aki szükség esetén az 
injekció beadásával életet tud menteni.   HA

Az utóbbi hetekben országszerte több helyen is el-
szaporodtak a pókhálós molyok. A kártevők hernyói 
sűrű, pókhálószerű szövedékkel borítják be a fákat 
és bokrokat, miközben a leveleket is károsítják. A tö-
meges megjelenés látványos ugyan, de a növények 
számára komoly terhelést jelenthet, különösen ak-
kor, ha nagyobb területen szaporodnak el. A szakem-
berek szerint a védekezést érdemes időben megkez-
deni, hogy megelőzhető legyen a további terjedés.
  

 Május közepén a Pécel Kft. kártevőírtást végzett a 
Pekáry Kastély és a Dombház utca közötti erdős terüle-
ten. Az irtás kizárólag a kecskerágón található pókhálós 
molyok ellen irányult, mivel jelentősen elszaporodtak a 
területen. A hatékony védekezés érdekében várhatóan 
újabb beavatkozásra kerül majd sor. A használt permet-
szer melegvérű élőlényekre ártalmatlan.  HA

KÁRTEVŐÍRTÁS 
A PEKÁRY KASTÉLY ÉS 
A DOMBHÁT UTCA KÖZÖTT

Pécel Város Önkormányzata megkezdte a város új település-
tervének előkészítését. Az önkormányzat felhívásban fordul 
a lakosokhoz, hogy javaslataikkal, észrevételeikkel és tapasz-
talataikkal segítsék a tervezési folyamatot.  
 A településterv olyan alapdokumentum, amely megha-
tározza többek között a város jövőbeni fejlesztési lehe-

HÍREK RÖVIDEN

tőségeit, az építési és területhasználati 
elképzeléseket, valamint a közlekedési, 
környezetvédelmi és zöldfelületi szem-
pontokat is. A dokumentum elkészítése 
ezért hosszú időre befolyásolhatja Pécel 
arculatát.
 A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény alapján a 
településeknek településtervet kell készíteniük, amely a te-
lepülésfejlesztés és a településrendezési terv együttes meg-
nevezése. A településfejlesztési terv váltja fel a hosszú távú 
fejlesztési koncepciót és az integrált településfejlesztési stra-
tégiát, míg a településrendezési terv készítése során a helyi 
építési szabályzat és a településképi rendelet előírásait szük-
séges felülvizsgálni.
 A tervdokumentum előkészítéséhez várják most a lakos-
sági véleményeket a muszak@pecel.hu e-mail címre, vagy az 
önkormányzat elérhetőségein (hivatali kapun, személyesen, 
postai úton). A véleményeket 2026. május 28-ig lehet meg-
küldeni. ESZ

Tavaly szeptemberben adták át az első EpiPen 
tollinjekciókat az intézményvezetőknek

A fi atal, sárgás lárvák májusban, tavasszal bukkannak fel

A dokumentumok meghatározzák a város arculatát
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HÍREK RÖVIDEN

NYÁRI TÁBOROK A KÖNYVTÁRBAN 
– MESÉK ÉS TITKOK NYOMÁBAN
A nyári szünetben izgalmas napközis táborokkal várja a 
gyermekeket a Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere 
Pál Művelődési Ház. Az idei kínálatban két tematikus hét 
szerepel, amelyek játékos formában, élményekkel gazda-
gon kínálnak tartalmas kikapcsolódást az alsó tagozato-
sok számára.
 Június 29. és július 3. között a „Mesés kalandok a könyv-
tárban” című táborba várják az 1–4. osztályos gyereke-
ket. Vidám kalandozás a mesék birodalmában, sok játék és 
kézműveskedés szerepel a kínálatban.
 Július 13. és 17. között egy újabb izgalmas hét követke-
zik „Titkok a könyvtárban” címmel. Ez a tábor a rejtélyek 
és felfedezések kedvelőinek szól: a gyerekek különféle fel-
adványokon, játékokon és kreatív foglalkozásokon keresz-
tül fedezhetik fel a könyvek birodalmának titkait. 
 Mindkét tábor hétfőtől péntekig, naponta 8 és 16 óra 
között tart, teljes ellátással. A részvételi díj tartalmazza a 
tízórait, az ebédet, az uzsonnát, valamint az összes szük-
séges anyagköltséget is. A tábor díja egységesen 35.000 fo-
rint, testvérek jelentkezése esetén 10% kedvezményt biz-
tosítanak.
 Jelentkezni személyesen a könyvtárban, illetve művelő-
dési házban lehet a részvételi díj befi zetésével. A létszám 

korlátozott, ezért érdemes időben jelezni a részvételi szán-
dékot. Az első tábor esetében június 19-ig, a másodiknál 
július 3-ig lehet jelentkezni. Előzetes jelentkezést telefo-
non, e-mailben vagy személyesen fogadnak.
 További részletek a művelődési ház honlapján és Facebook-
oldalán. Telefonon vagy személyesen Csákiné Hutter Hen-
riettnél lehet érdeklődni (06-28-662-146). ESZ

Három kihívással várja a könyvtár a lá-
togatókat. Janikovszky Éva születésé-
nek 100. évfordulója alkalmából ha vala-
ki május 26-ig legalább egy Janikovszky 
könyvet elolvas és erről egy ajánló plaká-
tot készít, társasjátékot nyerhet. Három 
résztvevő kaphat sorsolás után ajándé-
kot. Az elkészült plakátokat a muvhaz@
pecelmuvhaz.hu címre kell küldeni. 
 Aki pedig május 29-ig beül a könyv-
tárba és egy könyvet ott helyben ki-

olvas, jutalomkönyvet nyerhet. A program-
ra előzetesen regisztrálni kell a könyvtár 
dolgozóinál. Ebben az esetben is három 
nyertest fognak kisorsolni. A sorsolást 
mindkét kihívás esetében a május 30-ai 
gyereknapon tartják.
 Végül pedig a kismamákat is speciális ak-
cióval várják. A kisbabával, kisgyermekkel 
ellátogató anyukák május 29-ig ingyenesen 
iratkozhatnak most be a péceli könyvtárba.
 ESZ

KÖNYVTÁRI KIHÍVÁSOK ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR
Pécel Város Önkormányzata idén is lehetőséget biztosít 
a péceli 1-4. osztályos tanulóknak nyári napközis tábor-
ban való részvételre. A tábor színhelye: PIOK Általános 
Iskola és Gimnázium, Kossuth tér 7. A tábor részvételi 
díja: 5000 Ft/turnus/fő. Ellátás: kétfogásos meleg ebéd.  
 Az elérhető turnusok időpontjait lásd a táblázatban. A 
tábor nyitvatartása: hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00, pén-
teken 7.30-12.00. Jelentkezni az erre megadott jelentke-
zési lapon, 2 turnus megjelölésével lehet. A jelentkezési 
lap elérhető a péceli általános iskolák titkárságán és le-
tölthető az iskolák honlapjáról. 

 A jelentkezések leadása elektronikusan a napkozistabor.
pecel@gmail.com címen vagy papír alapon a Szemere is-
kola portáján lehetséges. Jelentkezési határidő: 2026. jú-
nius 12.. ESZ

TÁBOR IDŐPONTOK:
1. turnus: 2026. június 29. – július 3.

2. turnus: 2026. július 6. – július 10. 

3. turnus: 2026. július 13. – július 17.

4. turnus: 2026. július 20. – július 24.

5. turnus: 2026. július 27. – július 31.
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Ujvidéki Zsolt e. v.
 •  Víz-, gáz-,  

központifűtés-szerelés
 • Duguláselhárítás

 • Kazánok – gázkészülékek cseréje
 • Szakhatósági ügyintézés

Munkavégzés esetén díjtalan kiszállás!

Tel.: 06-20-546-60-75

RaktáRkonténeR  
béRbeadás,  

hosszú és rövid távra is.

Tel.: +36 20 9270 559
Petik bt. 

hosszú és rövid távra is.

HITELÜGYINTÉZÉS

APRÓBETŰK NÉLKÜL

+36 20 9813 790

INGATLANKÖZVETÍTÉS
Fenyvesi Marianna

5,0

Ormándi Ferenc e. v.

FÉG-Éti GázkÉszülÉkek  
karbantartása, javítása,  
cseréje

Tel.: 06-20-546-60-75

SzakhatóSági  
engedélyekkel

Munkavégzés esetén díjtalan a kiszállás

30 nyelvóra!

I. Turnus: 2026.  június 22 - 26.
II. Turnus: 2026. július 27 -31.

Pécel, Hámori Ház
2119 Pécel, Ráday utca 25.

Spanyol tábor Pécelen

Érdeklődj, jelentkezz!
Srankó Vera
spanyol nyelvtanár
+36 20 556 4927
srankovera@gmail.com

Részvételi díj: 67.500, - / fő
+ étkezés befizethető

HIRDETÉSEK

KÖNYVTÁRI KIHÍVÁSOK ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL

Telefon:  
06-20-237-0621

Faápolás,  
Fakivágás  

alpintechnikával



8 PÉCEL | 2026. MÁJUS

Az áprilisi testületi ülésen a képvise-
lők többek között tárgyalták a Pécel 
Kft. működésével kapcsolatos kérdése-
ket, döntöttek egyedi támogatásokról 
és az idei év igazgatási szüneteiről is.

Beszámoló az április 30-i 
testületi ülésről

Egyeztetés a NIVÓ Kft. beruházásáról
A testületi ülés mintegy 20 perc csúszással kezdődött, mi-
vel azt megelőzően a NIVÓ Kft. tulajdonosa szeretett volna 
néhány gondolatot megosztani a jelenlévőkkel. A cég jelen-
tős beruházást kíván végrehajtani városunkban, melyhez ko-
rábban állami támogatást is kapott. Polgármester asszony és 
alpolgármester úr is megerősítette, hogy üdvözölnek min-
den olyan beruházást, mely bevételt hoz a város számára, 
egyúttal munkahelyeket teremt az itt élőknek, de hangsú-
lyozták: csak a jogszabályokat betartva, a városnak előnyös 
konstrukciót tudnak majd támogatni. Kiemelték, erre vonat-
kozóan eddig is több körben tárgyaltak a cégvezetéssel, és 
az egyeztetések folytatódnak.

Döntések illetményekről 
és igazgatási szünetről
A késve kezdődött ülés keretében egyhangúlag született dön-
tés a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető jutta-
tásokról és támogatásokról szóló rendelet módosításáról a 
bankszámla-hozzájárulás tekintetében.
 A képviselők döntése értelmében nemcsak télen, hanem 
nyáron is lesz igazgatási szünet a polgármesteri hivatalban. 
Előbbi 2026. december 21–31. (7 munkanap), utóbbi 2026. jú-
lius 22–31. (8 munkanap) között lesz.
 5 igen és 4 nem mellett nem támogatta a testület a Péce-
li Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjének 
illetményemelési kérelmét.

Szivárvány tagóvoda átépítése
Mint ismert, városunk a Szivárvány tagóvoda átépítésére 
745 millió forint pályázati támogatást nyert. Ehhez kap-
csolódóan döntés született arról, hogy a pályázat vég-
rehajtása érdekében a testület elfogadja a konzorciumi 
megállapodást, melyet az Építési és Közlekedési Minisz-
tériummal szükséges megkötni. 

Új vezető 
a Pécel Kft. élén
A képviselők elfogadták a Pécel 
Kft. felügyelőbizottságának 2025. 
évben végzett ellenőrzési tevé-
kenységéről szóló beszámolóját. 
Imre István, a FEB elnöke a kép-
viselőknek elmondta, hogy ta-
valy kiemelkedően sok, össze-
sen 33 alkalommal üléseztek és 
225 határozatot hoztak. 
 A testület döntést hozott, 
hogy a közös megegyezéssel 
távozó Kiss László ügyvezető 
helyére május 1-től Vasvári Gá-
bort nevezik ki a Pécel Kft. élé-
re (további részleteket lásd a 18. 
oldalon).

Támogatási döntések
Négy támogatási kérelem kapcsán hoztak döntést a képvise-
lők. A Grozner és Társa Egészségügyi Szolgáltató Kft. a 2026. 
évi laboratóriumi vérszállítással kapcsolatos működési költ-
ségekhez való hozzájárulásként igényelt 600.000 forintot. 
A Péceli Parnasszus Alapítvány a „Szabó Magda 100” el-
nevezésű program, valamint a VII. Nemzetközi Fuvola-
fesztivál szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos 
költségek támogatására adott be 1.000.000 forintos tá-
mogatási igényt. Szintén 1.000.000 forint összegű igény 
érkezett a Gyömrői Polgárőr Szervezet és Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület részéről a tűzoltók munkájához kapcso-
lódóan. Az önkormányzatunkkal együttműködési meg-
állapodást kötött szervezet önkéntes tűzoltói immáron 
rendszeresen beavatkoznak Pécel területén is. A Péceli 
Fáy András Alapítvány 220.000 forint támogatási kérelmet 
nyújtott be a napokban sikeresen lezajlott Fáy Lovasnap 
támogatása kapcsán.
 A képviselők – elfogadva a városvezetés javaslatait – az 
alábbi támogatásokat szavazták meg:
 Grozner és Társa Egészségügyi Szolgáltató Kft. (600.000 
Ft), Péceli Parnasszus Alapítvány (250.000 Ft), Gyömrői Pol-
gárőr Szervezet és Önkéntes Tűzoltó Egyesület (500.000 Ft), 
Péceli Fáy András Alapítvány (220.000 Ft).
 A képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalta a Pécel 
Gyermekeiért és Ifjúságért Díj felhívására érkezett javasla-
tokat, és döntött a díjazott személyéről. HA

Képviselők az áprilisi ülésen

HELYI ÜGYEK KÖZELEBBRŐL
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FÓKUSZBAN

Színpadi műsorokkal, koncertekkel, állatbemutatókkal, kézműves foglalko-
zásokkal és számtalan családi programmal várják a gyerekeket és szüleiket 
május 30-án, szombaton a péceli Topolyoson. A Lázár Ervin Városi Könyvtár 
és Szemere Pál Művelődési Ház szervezésében megvalósuló rendezvény 
reggel 10 órától egészen 18 óráig kínál kikapcsolódást minden korosztálynak.

Gyereknap egész napos 
programkavalkáddal a Topolyoson

A szervezők idén is változatos, egész napos programsoro-
zattal készülnek. A színpadi műsorok már délelőtt megkez-
dődnek: 10 órától a Szent Erzsébet Katolikus Általános Isko-
la és Óvoda, valamint a Nyitnikék Óvoda néptáncbemutatója 
mellett a Mandula balett fellépése nyitja meg a rendezvényt.
 11 órakor különleges bábszínházi előadás várja a családo-
kat: Lázár Ervin egyik legismertebb meséjét, „A legkisebb bo-
szorkány”-t mutatja be az Aranyszamár Bábszínház. A nép-
szerű mesejáték várhatóan a kisebbek egyik kedvence lesz.
 A déli óráktól a helyi sport- és művészeti közösségek ve-
szik birtokba a színpadot. Fellép a Step for Self, a Pécel Dojo 
SE, az Angel Dance TSE, a Wing Tsun Kung Fu Pécel és az 
ImmaBe hip-hop csapata, emellett a Baptista Egyház elő-
adását is láthatja a közönség. A programok célja nemcsak a 
szórakoztatás, hanem az is, hogy a gyerekek és szülők kö-
zelebbről megismerhessék a városban működő közössége-
ket, sportegyesületeket és foglalkozásokat.
 14 órakor hangszerbemutató következik a Péceli AMI köz-
reműködésével, ahol a gyerekek testközelből ismerkedhetnek 
meg különböző hangszerekkel és a zenélés világával. Nem 
sokkal később az Oktogon TCE tánccsoportja lép színpadra.
 A délután egyik különleges programeleme a 15 órakor kez-
dődő „Állati jó” bemutató lesz, amely minden bizonnyal sok 
érdeklődőt vonz majd. Ezt követően 16 órától a Péceli Kutya-

kiképző Iskola kutyás bemutatója következik, ahol a látoga-
tók bepillantást nyerhetnek a kutyakiképzés világába is.
 A nap zárásaként 17 órakor a Rutkai Bori Banda kon-
certje várja a közönséget. Az interaktív, játékos gyerek-
koncertjeiről ismert zenekar garantáltan jó hangulatot 
teremt majd a rendezvény végére.

 A színpadi programok mellett egész 
nap számos térprogrammal készülnek 
a szervezők. Pécel óvodái, civil szer-
vezetei és egyházai változatos foglal-
kozásokkal várják az érdeklődőket, de 
lesz kézműveskedés, szövés, szalmafo-
nás, korongozás, arcfestés, hajfonás és 
hennafestés is. A mozgásra vágyók ki-
próbálhatják a Burján Kalandpark prog-
ramjait, Paprikajancsi csúszdáját vagy 
akár a lovaglást is.
 Különlegességként vasútmodell-kiál-
lítás is érkezik Virágh László közremű-
ködésével, amely a kisebbek és a felnőtt 
érdeklődők számára egyaránt izgalmas 
élményt kínálhat.
 A szervezők mindenkit szeretettel vár-
nak a Topolyosra, ahol a családok egy 
tartalmas, közös élményekben gazdag 
napot tölthetnek együtt gyermeknap 
alkalmából. ESZ

Lázár Ervin egyik meséje is színpadra kerül

17:00 órától színpadon a Rutkai Bori Banda
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KIMAGASLÓ A BETÖLTETLEN 
HÁZIORVOSI KÖRZETEK SZÁMA 

SZÁRAZ TAVASZ, NÖVEKVŐ ASZÁLYVESZÉLY

Az Országos Kórházi Főigazgatóság  egyik feladata, hogy 
nyilvántartást vezessen a tartósan betöltetlen háziorvo-
si körzetekről. Az intézmény május 1-én publikált legújabb 
adatai szerint 948 körzetben nincs tartósan ellátva a fel-

A Rákos-patak Szövetség 2026. március 22-én, a víz világnapján 
alakult meg 5 egyesület és 15 magánszemély kezdeményezésé-
re. A Szövetség célja a Rákos-patak teljes szakaszát érintő civil 
érdekképviselet kialakítása, valamint a patak teljes körű ökoló-
giai megújításának előmozdítása. Május 13-án tervegyeztető fó-
rumot tartottak, ahol Bardóczi Sándor főtájépítész bevezető elő-
adását követően patakszakaszonként hangzottak el előadások. 
A patak péceli szakaszáról Szirtes Dávid természetvédelmi mérnök 
beszélt. Elhangzott például, hogy a patak a szárazságok idején tu-
lajdonképpen csak a szennyvíztisztítók kibocsátása miatt nem szá-
rad ki, a kisvízi hozam 80 százaléka tulajdonítható az így beáramló 
víznek, miközben a tisztított szennyvizet szükséges lenne tovább 
tisztítani. Emellett kifejezetten Pécel környékén jelentős problé-
ma az illegális hulladéklerakás, valamint a bemosódó műtrágya. 
A konferencia előadásaiból kiderült, hogy komoly ellentétek is le-
hetnek a kerékpáros érdekek, a horgásztársaságok, a patak par-
ti magántulajdonosok és az esetleges ingatlanbefektetők között. 

A Szövetség – amelyhez Facebook-oldalukon lehet csatlakozni – 
célja ugyanakkor a patak megújításában az ökológiai szempontok 
érvényesítése. A rendezvényen a várost Sebe Attila képviselte. Az 
önkormányzati képviselő lapunknak elmondta, hogy a közeljövő-
ben a témában előadást szervez majd Pécelen. ESZ

SZÖVETSÉG A RÁKOS-PATAKÉRT

PÉCELEN TÚL

A HungaroMet összesítése szerint áprilisban mindössze 4 
mm csapadék esett, 2026 első három hónapjában pedig or-
szágos átlagban nagyjából 105 milliméter csapadék hullott. 

adat. Csak Pest megyében 112 érintett körzet van, azaz eny-
nyi háziorvos iránt van kereslet. Pécelen jelenleg az ötből 
két körzetben is helyettesítéssel oldható csak meg az ellá-
tás (lásd a 19. oldalon, a közérdekű információknál). ESZ

Január 46,2 millimétert hozott, ami 41%-kal meghaladta az 
átlagot, február 36,4 milliméterrel gyakorlatilag átlagos volt, 
március viszont már csak 22,5 millimétert adott, ami 34%-

os elmaradást jelentett a sokéves 
átlaghoz képest, és ehhez jött 
a szinte teljesen száraz április.
 Szakemberek szerint ugyan-
akkor nem az a kérdés, hogy 
esett-e eső 2026-ban, ha-
nem hogy jut-e belőle akkor 
és oda, ahol arra a növények-
nek éppen szükségük van. Az 
idei tavasz eddigi képe alap-
ján ez lesz a szezon egyik leg-
fontosabb agrárkockázata. 
A kisebb kertek növényeinek lo-
csolását ugyanakkor némileg 
segítheti, ha otthon gyűjtjük az 
esővizet. Ebben segít az önkor-
mányzat esővízgyűjtők beszer-
zésére kiírt pályázata is, melyet 
idén második alkalommal bo-
nyolítottak le. ESZLocsolózsákok segítenek a fáknak a Topolyosban
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Az iskola szakmai és elméleti mun-
káját bemutató, immár hagyományos-
nak számító Fáy Lovasnapra idén 
április 25-én került sor a Pécel és 
Isaszeg között található Kishársasban. 

Természetközeli 
élmények a Kishársasban

Évről évre újabb kihívásokat hoz a Lovasnap megszervezése. 
A diákok a szervezési feladatokba bekapcsolódva tanulhat-
ják meg, hogy egy rendezvény folytonosságának fenntartá-
sa milyen összefogást igényel. A munka iskolája vagyunk és 
a nagybetűs élet formálja a közös mindennapjainkat. 
 Az előkészítő munkálatokban a kertészek, a technikusok, 
a lovászok és a kollégáim is szép számban részt vettek. 
 A saját termékeiket kínáló árusok volt és jelenlegi diákjaink-
ból kerültek ki. Igazi vásári hangulatot hozott a sült kolbász 
illata, a lángost majszoló gyerekek hada, a slambucot kósto-
lók hosszú sora és a vadásztársaság mindig ízletes vadétele.
 Mindeközben a pályán a pályaszolgálat háttérmunkájá-
val programok sora pergett. A megnyitó beszédhez intéz-
ményünk vezetői egy lipicai fogattal érkeztek, élő kürtzenei 
aláfestéssel. Egy színpadias jelenetben a Z generációt sike-
rült lóra hívni és futószáron ülésgyakorlatokra bírni.
 Ezután tánccsoportok léptek a színpadra, akik a közön-
séget nemcsak táncukkal, de  népviseletükkel is elbűvölték. 
Táncház keretében együtt gyakorolták a tánclépéseket ki-
csik és nagyok.
 A díjlovagló négyszögben technikus tanulónk, Zsitnyánszky 
Réka zenés kűrjét mutatta be saját tulajdonú hannoveri kan-
cájával, majd Kovács-Schmidt Brigitta lovasai következtek.
 A VáciMező karusszele 8 lóval mutatkozott be, lendüle-
tes forgataggal. A hafl ingi fajtabemutatón egy kanca és egy 
mén ugrógimnasztikai munkáját mutatták meg a közönség-
nek. Itt is tanúbizonyságot tettek együttműködési készsé-
gükről, könnyű lovagolhatóságukról. A mén lovasa Homoky 
Zsófi a volt, a hafl ingi kanca, Pipacs nyergében egykori ta-
nulónk, Molnár Aida ült.

 Miközben a pályaépítők a pálya átrendezésén szorgoskod-
tak, addig a gyermekek a nagy kedvenc interaktív, ló vontat-
ta „varázsszőnyegen” csúszhattak.  
 Egy pörgős kép következett, ahol a VáciMező és Pécel ta-
nulópárosa mérhette össze helyzetfelismerését, gyorsasá-
gát és erejét a szalmakörbála görgetésben. Egy ,,bálahosz-
szal” nyerte a versenyt a váciak csapata.

 A lovak jelmezversenye a lovasok, egye-
sületek kreatív munkáját dicséri, de a gye-
rekek ebben a kategóriában gyakorolhatták 
a lovak felvezetését is. A gyermek felveze-
tőket Szalai Dániel készítette fel. A legtöbb 
felvezetőt a Magyar Hafl ingi Tenyésztők 
Egyesülete indította tenyészállataival, fi -
atal csikókkal és rutinosabb öreg lovakkal, 
ezzel is bemutatva a fajta használhatóságát.
 A Fáy András Mezőgazdasági Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium tangazda-
ságában megint egy olyan napot tudhat 
maga mögött, amikor sikerült megérinte-
ni az embereket, a gyermekeket és bevonni 
őket természetközeli és lovas élményekbe. 

DR. SEREGINÉ HÉZSÖ EMESE, FŐ SZERVEZŐ

Utazás a „varázsszőnyegen”

Ismerkedés az állatokkal

Látványos lovas bemutató

EMBEREK, TÖRTÉNETEK
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Május 9-én hosszú évek 
hagyományát folytatva rendezték
meg a 35. Csunya-kupát. 

Ismét sokakat 
mozgatott meg 
a Csunya-kupa

Nyuszifutás
1. Hardy Felícia Regina
2. Nagy Szonja Szófi a
3. Kubinyi Hajnalka
 
Őzike
1. Skribek Martin
2. Jung Zente
3. Debreceni Olivér
 
Strucc 
1. Seres Zsófi a
2. Bátki Milla
3. Vrábel Milla
 
Gepárd
1. Mózes Örs
2. Nevelős Zsombor
3. Bánky Soma
 
1–2.  osztály lányok
1. Deák Zselyke
2. Bátki Maja
3. Kovács Laura
 
1–2.osztály fi úk
1. Mózes Tas 
2. Szikora Mór
3. Kállai Márk
 
3–4. osztály lányok
1. Oláh Viven
2. Szendi Zselyke
3. Lehoczky Hédi
3. Kállai Lili
 
3–4. osztály fi úk
1. Oertel Erik
2. Skribek Patrik
3. Tóth Dávid B.

5–6. osztály lányok
1. Szabó Emma
2. Szabó Bianka
3. Buda Lilla
 
5–6. osztály fi úk
1. Suba Áron
2. Kovács Tibor Márk
3. Győrfy Gergely Roland
 
7–8. osztály lányok
1. Győrfy Ella Róza
2. Oancz Liliána
3. Molnár Linda
 
7–8. osztály fi úk
1. Kecskés Viktor
2. Tukolicza Gordon
3. Kákonyi Ármin
 
5 km lányok
1. Nagy Blanka
2. Papp Norina
3. Rábelné Veréb Rita
 
5 km fi úk
1. Varga Dominik
2. Cseke Zoltán
3. Erdős József Tibor
 
10 km lányok
1. Varga Adrienn
2. Hardy Cecília
3. Kajári Anna
 
10 km fi úk
1. Kovács Dávid
2. Szabó Viktor
3. Hardy Viktor

EMBEREK, TÖRTÉNETEK

Összesen 311 induló állt rajthoz, ebből 54 óvodás és 187 ál-
talános iskolás vett részt a külön ovisoknak és iskolásoknak 
kiírt 1,2, illetve 2,7 kilométeres távokon. A középiskolások-
nak és felnőtteknek szóló 5 kilométeren 24-en, 10 kilométe-
ren 17-en indultak, míg a kerékpáros versenyen 28 résztve-
vő mérette meg magát (az eredményeket lásd a táblázatban).
 A sportversenyek mellett számos kísérőprogram is vár-
ta az érdeklődőket. Nagy sikert aratott a lövészet, de a ke-
rékpáros ügyességi pálya és a kötélhúzó verseny is sokakat 
megmozgatott. A jó hangulatról az ImmaBe tánccsoport lát-
ványos bemutatója gondoskodott.
 A rendezvény biztonságos lebonyolítását a polgárőrség se-
gítette. A nap végén a díjakat dr. Kővári Alexandra polgár-
mester és Perger Krisztina alpolgármester adták át a legjob-
baknak.
 A Csunya-kupát idén a Körbelő Sport Klub szervezte. Ahogy 
Bozóki György fő szervező előző számunkban elmondta, a 

szervezési munkálatokat Papp Gergely, az önkormányzat ré-
széről pedig Sebe Attila képviselő segítette, aki a helyszínen 
műsorvezetőként is közreműködött. Az esemény megvaló-
sítását az önkormányzat támogatta. ESZ

NEMZETKÖZI VERSENY A PÉCEL 
DOJO SZERVEZÉSÉBEN
Május 16-án Pesterzsébeten tartotta a Pécel Dojo Sport-
egyesület a X. utánpótlás, felnőtt és senior karate ver-
senyét. A versenyen négy tatamin küzdöttek a hazai es 
külföldi karatékák. A versenyt dr Kővári Alexandra pol-
gármester nyitotta meg. 320 nevezett versenyző forma-
gyakorlat és küzdelem számokban mérte össze tudását. 
A színvonalas küzdelmekben a péceli versenyzők reme-
kül szerepeltek.

A PÉCELI DÍJAZOTTAK
Hortobágyi Réka (kata 1. küzdelem 2.)
Huszár Brigitta (kata 1. küzdelem 2.) 
Tamás Borisz Zalán (küzdelem 1.)
Bárdossy Enikő (kata 2.) 
Óhidy-Urbán Bendegúz (küzdelem 2.)
Óhidy-Urbán Frozina (küzdelem 3.)
Mérő Marcel (küzdelem 2.)
Pásztor Hanna (kata 3.)
Galambos László (küzdelem 3.) 
Huszár Renáta (kata 4.) 
Durián Sebestyén (küzdelem 3.)
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Idén másodjára szerveztek közös városi 
ballagást a végzős Rádaysok és Fáysok. 
Ahogy tavaly, úgy idén is a két iskola diákja-
inak felvonulásával kezdődött a program. 

Városi ballagás

Ballagásunk már városi eseménynek számít, a délelőtt első 
felében a Fáy iskolával együtt intettek búcsút végzőseink a 
városnak. A Kossuth térre szervezett közös ballagáson Per-
ger Krisztina alpolgármester asszony kívánt sok sikert a ta-
nulóknak. Ezt követően az iskolák udvarán folytatódott a 
bensőséges búcsúzás. 
 A gimnázium 11. évfolyamosai nemcsak a szervezésben mu-
tatták meg fi atalos lendületüket, hanem jókívánságaikban is. 

„Az élet olyan, mint a motor. Be kell rúgni, másként nem megy.”
– üzenték búcsúbeszédükben. Böszörményi Csaba főigazga-
tó beszédében hangsúlyozta: „Kezdjetek el élni, hogy legyen 
mit mesélni.” Kóródi Mária intézményegység-vezetőnk a ko-
moly megmérettetés előtt a tudás megszerzésének és okos 
felhasználásának fontosságát emelte ki. Útravalóul egy in-
diai mondást idézett: 
 „Van, aki nem tud és nem tudja, hogy nem tud, ő együgyű, 
őt hagyjátok;
 Van, aki nem tud és tudja, hogy nem tud, ő tudatlan, őt ta-
nítsátok.
 Van, aki nem tud és azt hiszi, hogy tud, őt kerüljétek,
 Van, aki tud, de azt hiszi, hogy nem tud, ő alszik, ébresszé-
tek föl.
 És van, aki tud és tudja, hogy tud, ő bölcs, őt kövessétek.”
 A jókívánságok után büszkeségeinket jutalmaztuk. Öröm 
számunkra, hogy sok dicséretre méltó ballagó diákunk van, 
közülük ketten is – Turáni Csaba és Németh Nimród – kiér-
demelték a Ráday-díjat, amit négy év kiemelkedő eredmé-

nyeivel és a közösségért végzett mun-
kával lehet elérni.
 A ballagás a gimnázium életében 
mindig a legfontosabb ünnep, hiszen 
ekkor engedjük útjára a felnőtté érett 
évfolyam tanulóit, ezután kezdik meg 
a több hétig tartó érettségi vizsgái-
kat, amihez az újság hasábjain is sok 
sikert kívánunk, Lázár Ervin szavait 
idézve: „A leglehetetlenebb dolgoknak 
is neki kell vágni néha, mert ezekből 
származnak az ember legcsodálato-
sabb élményei.” 

PAPP VERA (PIOK GIMNÁZIUMI 
INTÉZMÉNYEGYSÉGE)Ünnepség a gimnázium udvarán

EMLÉKEZÉS KARSAI ZSIGMONDRA ÉS LÁZÁR ERVINRE
„A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni 
kell, mert nem rab. Hagyományaink csak akkor maradhat-
nak meg, ha csináljuk” - idézte fel – az időközben elhunyt – 
Sebő Ferenc Kossuth-díjas énekes, népzenekutató Karsai 
Zsigmond mondását április 18-án a Mesélő hagyomány című 
program keretében tartott kerekasztal-beszélgetésen a pé-
celi művelődési házban. 
 A Ráday Klub által szervezett, a Fészer Alkotó közösséggel 
és a Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődé-
si Házzal közösen megrendezett program a vasútállomásnál 
kezdődött, ahol hivatalosan is átadták a Karsai Zsigmond-
ra és Lázár Ervinre emlékező, a Fészer Alkotó közösség ál-
tal készített alkotásokat. Karsai Zsigmond idén 15 éve, Lázár 
Ervin pedig 20 éve hunyt el, továbbá Lázár Ervin idén len-
ne 90 éves. A vasútállomáson dr. Kővári Alexandra polgár-
mester, Dobó Manna (Fészer Alkotó közösség) és Erdős Sza-
bolcs (Ráday Klub) mondott beszédet. A tizenhárom alkotó 
ajándékban részesült. A hivatalos átadót a Rézbarátok mű-
sora foglalta keretbe. Az alkotásokat pénteken, a Pécel Kft. 
munkatársainak segítségével sikerült felhelyezni.
 Délután a kerekasztal-beszélgetésen Dobó Manna, Láz-
ár Fruzsina, Pannonhalmi Zsuzsa és Sebő Ferenc idézte fel 
a két, egykor Pécelen élő művész alakját. A beszélgetést Ha-

user Antal moderálta. Nemcsak a pódiumról, de a hallgató-
ság köréből is többen elmesélték személyes emlékeiket. Sok 
szó esett Karsai Zsigmond ribizliboráról, Lázár Ervin nyak-
kendőgyűjtő szenvedélyéről, a Karsai család kertjében zajló 
beszélgetésekről. 
 A program táncházzal és kézműves foglalkozásokkal zá-
rult a művelődési ház udvarán. Az eseményt a Városi Civil 
Alap támogatta. ESZ
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Április 24-én – a témahét keretében – Hiripi Gábor, a 
Péceli Dombok Között (PDK)  túra főszervezőjének 
vezetésével 85 gyermek kirándult egy nagyot a péce-
li dombokon. A 3. és 4. osztályos tanulóknak szerve-
zett túra 9 kilométeres útvonalon kanyargott végig, 
bejárva az októberre tervezett PDK új útvonalának 
egyik részét. A túrán kvíz és – a Piliscsabai Termé-
szetjáró Egyesület jóvoltából – némi fi nomság várta 
a gyerekeket. Hiripi Gábor szerint „jó hangulatú, de 
nem könnyű túra volt, minden tiszteletem és köszöne-
tem azoké a gyerkőcöké, akik ott voltak és végignyom-
ták”. ESZ

9 KM-ES TÚRA 
A PÉCELI DOMBOKON

Idén is bekapcsolódott iskolánk az országosan meghirde-
tett Fenntarthatósági Témahétbe.
 Két téma köré építettük fel a hét programjait: a tuda-
tos vásárlás és az élelmiszerpazarlás csökkentése. Hogyan 
csökkenthetjük az élelmiszerpazarlást? címmel receptíró 

versenyt is hirdettünk, melyre olyan recepteket vártunk az 
osztályoktól, amelyek újrahasznosított élelmiszerekből ké-
szíthetők el. A receptekből egy receptkönyv készült, mely 
az iskola honlapján is megtekinthető.
 A barkácsolni szerető gyerekeknek kreatív pályázatot ír-
tunk ki. A feladat: szobor alkotása szemétből, hulladékból. 
Sok ötletes és igényes pályamunka került beadásra, me-
lyeket kiállítottunk az aulában.
 Több osztály iskolán kívüli helyszínekre látogatott el a 
témahéttel kapcsolatosan. Jártak például egy 13. kerüle-
ti csomagolásmentes üzletben, vagy a 10. kerületi MOHU 
hulladékválogató üzemében. A DÖK szervezésében egész 
héten folyt a papírgyűjtés is.
 Csütörtökön szokás szerint túrát szerveztünk: a cél most 
a Kishársasban lévő rekultivált hulladéklerakó volt. 
 A héten ellátogatott hozzánk az Újpest Bulldogs ame-
rikaifutball-csapat, hogy a mozgás és a sport fontosságát 
népszerűsítse. A játékosok meséltek a sportágról, a diá-
kok ki is próbálhatták magukat néhány feladatban. Pénte-
ken projektnapot tartottunk játékos csapatversenyekkel. A 
feladatok megoldását segítették az előzetesen megtekin-
tett fi lmek és előadások. A program közös játékkal zárult.
 BUGA MÓNIKA SZAKTANÁR             

Gyereksereg a péceli erdőben

Március 31-én nagyszabású tankerületi szintű irodalmi ve-
télkedő volt a Szemere iskolában. A megmérettetés témája 
Arany János örökbecsű műve, a 180 éve íródott Toldi volt. 
A tankerület 13 iskolájából 25 csapat vett részt a jó hangu-
latú, izgalmas vetélkedőn, melynek végén a gyermekek ér-
tékes könyveket és édességeket kaptak.

BÖSZÖRMÉNYI CSABA JÁTÉKVEZETŐ

TOLDI VETÉLKEDŐ 

A feladatokat megoldó diákok

Bevezetés a turistajelzések csodálatos világába
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Budapest elmúlt húsz évének változásait mutatták be

Dévai Szabolcs

ORSZÁGOS ELSŐ HELYEZÉS 
A NYELVÉSZ VERSENYEN
Előző havi számunkban beszámoltunk róla, hogy Dévai Sza-
bolcs a Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia nyelvÉSZ 
versenyének országos döntőjébe jutott. Azóta megtudtuk, 
hogy Szabolcs meg is nyerte a versenyt. A PIOK Petőfi  Sán-
dor Általános Iskola 7.a osztályos tanulója ötödikes kora óta 
rendszeresen bejutott a szegedi döntőbe, idén pedig sike-
rült elhoznia az első díjat. Ehhez a szép sikerhez sok munka, 
kitartás és egy kiváló pedagógus felkészítő, Ézsiás Andrea 
magyar szakos tanárnő munkájára is szükség volt. Gratu-
lálunk a fantasztikus eredményhez! ESZ

A péceli Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvo-
da Örökös Ökoiskola címet kapott ápri-
lisban. Az Ökoiskola Hálózathoz évente 
meghirdetett pályázat útján lehet csat-
lakozni. A sikeresen pályázó intézmények 
először Ökoiskola címet kapnak, ame-
lyet három év múlva megújíthatnak. Két 
egymást követő sikeres címelnyerést kö-
vetően Örökös Ökoiskola címre pályáz-

hatnak. Az Ökoiskola pályázatok elbírálását a köznevelésért 
felelős minisztérium által koordinált szak-
mai testület végzi. A cím birtoklása anya-
gi elismeréssel nem jár, az ökoiskolák pe-
dagógusai az Oktatási Hivatal szakmai 
támogatásában részesülnek. A péceli is-
kola 2026. szeptember 1-től visszavoná-
sig jogosult a cím használatára.

ESZ

ÖRÖKÖS ÖKOISKOLA

A gimnázium csapata Hevesiné Ildikó tanárnő mentorálásával 
és támogatásával kiemelkedő eredményt ért el a Szakmai 
Középiskolásokért Közhasznú Kulturális Egyesület által 
szervezett verseny országos döntőjén.
 A 2025/2026-os tanévben zajló versenysorozat október-
ben vette kezdetét. Reha Jázmin, Szűcs Mietta és Tomcsányi 
Emma már az elődöntők során megmutatták tehetségüket, 
hiszen 98%-os eredménnyel kvalifi kálták magukat a buda-
pesti fi náléba.
 A döntőt 2026. március 21-én rendezték a Stefánia Palo-
tában, amelyre a csapatnak egy prezentációval is készül-
nie kellett. Egy izgalmas témát, Budapest elmúlt húsz évé-
nek változásait mutatták be a Z generáció szemszögéből. 
Az előadás során összehasonlították a régi és a mai álla-
potokat, kitérve a közlekedés fejlődésére, a megújuló vá-
rosi terekre és a zöld megoldásokra, valamint a kulturális 
intézmények és szabadidős lehetőségek modernizációjá-
ra. A produkciót a lányok saját verssel és egyedi plakátok-
kal tették különlegessé.
 Kitartó igyekezetüknek és alapos felkészülésüknek kö-
szönhetően az ötödik helyezést szerezték meg a 11 döntős 
csapat közül. HEVESINÉ ILDIKÓ

ÖTÖDIK HELYEZÉST ÉRTEK EL A RÁDAYSOK
A „MAGYARORSZÁG AZ ÉN HAZÁM” VERSENYEN
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Duguláselhárítás 
falbontás nélkül, garanciával pécelen!

VízVezetékszerelés
csaptelepek, mosdók, kádak, wc-k cseréje, javítása, mosogatók  

szakszerű bekötése rövid határidő korrekt árak • 30 éves szakmai rutin

kisebb munkákat, javításokat is vállalok!

turza lászló egyéni vállalkozó

munkavégzés esetén  
díjtalan kiszállás!

Nyugdíjasoknak további kedvezmények!

Tel.: 06-20/988-5821

falbontás nélkül, garanciával pécelen
kisebb munkákat, javításokat is vállalok!

turza 
Tel.:

területi szakember vállal  
zárlatkeresést, hibaelhárítást. 
Rövid határidővel, garanciával korrekt áron.  
kisebb javításokat kapcsolók, dugaljak,  
lámpák, csengők, kamerák cseréje. 
led világítás tervezés, szerelés, betanítás. 
Életvédelmi relé  kialakítás.  
Elosztó szerelvény csere. 
lakások felújítása.  
Teljes vezetékcsere, szerelvényezés. 

 javításokat kapcsolók, dugaljak, 

 világítás tervezés, szerelés, betanítás.  világítás tervezés, szerelés, betanítás. 

Teljes vezetékcsere, szerelvényezés. 

Villanyszerelés – nagy bálint

06-30-308-462306-30-308-462306-30-308-4623
Gyors, tiszta munkavégzésanyag beszerzés. 

hétVégén is! 

HIRDETÉSEK

A hét hAt nApján  
nyitvA vAgyunk

Mindennap friss áru  
savanyúság,

Lédús gyüMöLcsök, 
ZöLdségek

2119 Pécel, Baross u. 5/a
(Piactéren)

Nyitvatartás:
Hétfő - péntek 700-1700

Szombat 630-1330

Nyitvatartás:Nyitvatartás:

zöldség-gyümölcs üzlet

RefoRmátus temető
Pécel, József Attila utca 6.  

Nyitva: H-V: 9-17-ig 
Legyen szó bármilyen alkalomról, esküvő, 

 temetés, családi ünnep, cserepes vagy vágott virág, 
nálunk mindig friss választékot talál.  

Várjuk szeretetteL a hét minden napján. 

(A MOL kút mellett a volt zöldségboltban.)(A MOL kút mellett a volt zöldségboltban.)

Nyitva: H-Szo: 8-18-ig, V: 8-16-igÜrmösi Mária: +36 20 445 7216

virágbolt  
Pécelen, a Köztársaság tér 8. szám alatt! 

konténerrendelés
Tel.: 06-20/927-0559
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220 éve született Ráday (IV.) Gedeon,
a Nemzeti Színház igazgatója, Kossuth
 Lajos egyik legfőbb pártfogója.

„Házánál az ország 
színe gyakran megfordult”

A Nemzeti Színház élén
A Ráday család elég sok Gedeont adott az országnak. A ne-
gyedikként számon tartott, 1806-ban született református 
gróf a Nemzeti Színház (és a „jogelőd” Pesti Magyar Színház) 
igazgatójaként vonult be a magyar történelembe. Kisebb-na-
gyobb megszakításokkal, lemondásokkal tarkítva 1838-tól tu-
lajdonképpen haláláig ott szorgoskodott a színház körül – hol 
igazgatója, hol pedig intendánsa volt az intézménynek. A tör-
ténészek szigorú ítélete szerint Ráday „csupán hazafi ságból 
vállalja e magas posztot, a színházvezetéshez nem ért.” Sze-
rencsére kellően önkritikus, a színház „kulturális” vezetését 
a kor elismert rendezőire bízta, a megfelelő emberekkel vet-
te körbe magát. 1847-ben azonban konkrétan a csődtől men-
tette meg a színházat és a (magyar) szerzők korábbi nehéz-
kes díjazási rendszerét is rendbe tette. Munkáját kortársai 
elismerték, a Vasárnapi Újság 1855-ben azt írta: „az ő igaz-
gatása éveit nevezhetjük bátran színházunk aranykorának”.
 Felesége fi atalon meghalt, 1841-től végképp csak a szín-
házzal foglalkozott – Krúdy nem túl hízelgő leírása alap-
ján azonban könnyen gondolhatnánk, hogy inkább a szí-
nésznőkkel. P. Frigyes egyik utazása című novellájában 
(Podmaniczky Frigyes naplóit Krúdy dolgozta fel és adta 
ki) így ír az intendánsról: „az öregúrnak szobáját ugyan-
is már évek óta színésznők arcképei díszítették, még pe-
dig az akkori hetilapok mellékletéből”. Persze Krúdy lehet, 
hogy téved vagy túloz.

A színésznők pártján
Az 1838-as nagy budapesti árvízben gróf Wesselényi olda-
lán küzdött. A fedél nélkül maradt családoknak menedéket 
biztosítottak a péceli kastélyban az akkor még életben lévő 
feleségével. A korabeli hírek szerint a Ráday család a cse-
lédszobában húzta meg magát, hogy minél több helyük le-
gyen. Ráday ekkor már dokumentáltan menedéket nyújtott 
Benke Rózi színésznőnek és annak házasságon kívül szüle-
tett gyermekének is Pécelen. A színésznő később Laborfal-
vi Róza néven futott be.
 Ráday Gedeon volt az, aki Jókai Mór és a kor ünnepelt szí-
nésznőjének esküvőjét is leszervezte. Mivel Pécelen ekkor 
még nem volt római katolikus templom, a szertartást Rákos-
csabán tartották (ott is látható jelenleg az egyházi esküvőnek 
emléket állító emléktábla), de a szerény ünnepi összejövetel 
már Pécelen zajlott. Nyáry Pál volt Jókai, Ráday Gedeon pe-
dig Laborfalvi Róza tanúja – ahogy azt Bory István Pécelen 
élő irodalomtörténész még 1933-ban kinyomozta. A fi atalok 
a kastélyban tölthettek még pár kellemes napot. A márciu-
si pillantásból augusztusban esküvő lett, majd 38 évnyi há-
zasság.

Reformkori politikus
„Az egészségi viszonyok bírtak reá főképen, hogy itt a szom-
szédban Péczel mellett egy kis birtokot béreljek…” – írta 
Kossuth Lajos 1840-ben. Ráday Gedeon már negyvennyolc 
előtt „lelkes híve, igaz barátja, energikus támasza” volt a fen-
ti sorok írójának, így neki köszönhetjük, hogy Kossuth Lajos

– a főnemesi támogatással megszerzett locsodi birtok miatt – 
kicsit péceli is volt. Kossuth több helyen rögzíti, hogy gróf 
Ráday Gedeon vendégszerető házánál „az ország színe gyak-
ran megfordult”, ami alatt elsősorban a reformok mellett el-
kötelezett politikusokat, írókat kell érteni.

Csődtömegi árverés
Bár színházat jól tudott igazgatni Ráday Gedeon, az urada-
lommal már nem tudott olyan jól bánni. A gazdaság az 1800-as 
évek elejétől egyre rosszabb állapotban volt, a csőd a század 
második felében megállíthatatlanul közeledett. 1872. decem-
ber 30-án „csődtömegi árverést” hirdettek, s a kastélyt elár-
verezték. Ráday Gedeon fél évvel élte túl, hogy a Kelecsényi 
család kezére került az uradalom. 1873 júliusában halt meg.

ESZ

Ráday Gedeon (1806–1873)
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Ügyvezetőváltás a Pécel Kft. élén

PÉCEL KFT.

KONTÉNERES
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

3–8 m3-es
konténerekkel

Szabó  
Sándor

Tel.: 06-30/200-1163Papp Norbert – 06-30/373-0712
E-mail: info@aktivablak.hu

Redőny, Reluxa,  
szúnyogháló,  
páRkány beépítés 
utáni lejavítás.

ingyenes  
áRajánlat!

raktárról nyílászáró  
beépítés azonnal 40% kedvezménnyel!

raktárról nyílászáró raktárról nyílászáró 

minőségi műanyag  

fa és alumínium ajtó és ablak

06-30/373-0712

kány beépítés 

fa és alumínium ajtó és ablak

06-30/373-0712

fa és alumínium ajtó és ablak

minőségi műanyag minőségi műanyag 

  ablak 

akáR azonnal! nyílászáRó
forgalmazás • beépítés

Vasvári Gábor 2016 óta dolgozik a Pécel Kft-nél. 2023-
ig a közfoglalkoztatásban résztvevők munkáját irányí-
totta. 1991 óta él Pécelen. Éveken át vezette a Nem-
zeti Történelmi Emlékparkot létrehozó és gondozó 
Millenniumi Nemzeti Hagyományőrző Alapítványt. 
2013-ban Pécelért Díjban részesült.

NÉVJEGY

Ellenőrzés megállapításai
A testület ugyanazon ülésen tárgyalta a Pé-
cel Kft. felügyelőbizottságának (FEB) 2025. 
évi ellenőrzési tevékenységéről szóló be-
számolót is. Az előterjesztést Imre István, 
a FEB elnöke ismertette. A beszámoló 
szerint a felügyelőbizottság az elmúlt év-
ben összesen 33 ülést tartott, és 223 ha-
tározatot hozott. Kiemelt feladatuk volt a 
társaság szabályzatainak rendezése. Ösz-
szességében a működést szabályszerűnek ér-
tékelték, ugyanakkor néhány területen megfo-
galmaztak észrevételeket:  a szabadságolások és 
helyettesítések rendjét még ki kell alakítani, a béreket 
is rendezni szükséges, különösen fontos kezelni a fi zikai dol-
gozók és a vezetők közötti jelentős különbségeket, valamint a 
premizálással kapcsolatban is fogalmazódtak meg kérdések.

Új ügyvezető kinevezése, pályázat kiírása
Az ügyvezetői poszt betöltése a képviselő-testület kizárólagos 
hatásköre, és a jogszabályok nem írnak elő kötelező pályázta-
tást. Ennek megfelelően a testület 2026. május 1-i hatállyal Vas-
vári Gábort nevezte ki a Pécel Kft. ügyvezetőjévé határozatlan 
időre, három hónap próbaidő kikötésével. Ezzel párhuzamo-
san ugyanakkor pályázati felhívást is közzétettek, így a későb-
biekben új vezető kiválasztására is sor kerülhet. A döntés cél-
ja, hogy a működés stabilitása rövid távon is biztosított legyen.  
 Az új ügyvezető személye nem ismeretlen a társaságnál: Vas-
vári Gábor korábban már több alkalommal helyettesítette az 

2026. április 30-ával közös megegye-
zéssel megszűnt Kiss László ügyve-
zetői megbízatása a Pécel Kft. élén. 
A városüzemeltetési feladatok folya-
matossága érdekében fontos szem-
pont volt, hogy az átmeneti időszakban 
is zavartalanul működjön a társaság.  

ügyvezetőket, és – saját megfogalmazása szerint – a cég va-
lamennyi munkafolyamatába betekintést nyert. Kérdésünkre 
elmondta, hogy jelenleg három csoport dolgozik a városüze-
meltetési feladatokon, a korábbi struktúrának megfelelően: van 
egy zöldterületekkel foglalkozó csapat, egy aszfaltozó brigád, 
valamint egy karbantartó egység, amely jelenleg egy fővel mű-
ködik. 

A városüzemeltetési munka nem áll meg
A folyamatban lévő és közeljövőben tervezett munkákról szól-

va elmondta: „Jelenleg több feladatunk is zajlik, például 
közreműködünk a gyereknapi programok előké-

szítésében, folyamatosan végezzük az űrszel-
vényezési munkákat, emellett lépcsőépítést 

és egy veszélyes fa kivágását is tervezzük.” 
Hangsúlyozta, hogy a megszokott feladat-
ellátás a jövőben is biztosított lesz.
 A lakosság együttműködését is kérte: 

„Fontos lenne, hogy aki teheti, az autójá-
val inkább a saját udvarán parkoljon, mert 
ez megkönnyíti a munkagépeink közleke-

dését.“ Különösen a kátyúzási munkáknál 
kérik a lakók türelmét, hiszen itt időszako-

san, rövid időre akár le is kell zárni egy-egy út-
szakaszt. Kiemelte az árkok karbantartásának je-

lentőségét is. Ha a lakók rendben tartják az árkokat és 
az út menti sávokat, az segíti a csapadékvíz elvezetését. „Ha 
valaki munkát végez az árokban és ezt jelzi felénk, az össze-
gyűjtött hordalékot díjmentesen elszállítjuk” – fogalmazott 
az új ügyvezető.  ESZ

A testület ugyanazon ülésen tárgyalta a Pé-
cel Kft. felügyelőbizottságának (FEB) 2025. 
évi ellenőrzési tevékenységéről szóló be-

ben összesen 33 ülést tartott, és 223 ha-
tározatot hozott. Kiemelt feladatuk volt a 
társaság szabályzatainak rendezése. Ösz-
szességében a működést szabályszerűnek ér-
tékelték, ugyanakkor néhány területen megfo-
galmaztak észrevételeket:  a szabadságolások és 
helyettesítések rendjét még ki kell alakítani, a béreket 

is zavartalanul működjön a társaság.  
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közreműködünk a gyereknapi programok előké-
szítésében, folyamatosan végezzük az űrszel-

vényezési munkákat, emellett lépcsőépítést 
és egy veszélyes fa kivágását is tervezzük.” 
Hangsúlyozta, hogy a megszokott feladat-

„Fontos lenne, hogy aki teheti, az autójá-
val inkább a saját udvarán parkoljon, mert 
ez megkönnyíti a munkagépeink közleke-

dését.“ Különösen a kátyúzási munkáknál 
kérik a lakók türelmét, hiszen itt időszako-

san, rövid időre akár le is kell zárni egy-egy út-
szakaszt. Kiemelte az árkok karbantartásának je-

lentőségét is. Ha a lakók rendben tartják az árkokat és 
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HIRDETÉSEK

PÉCELI POLGÁRMESTERI HIVATAL
Cím: 2119 Pécel, Kossuth tér 1.
Központi telefonszám: 
06-28-452-751, Fax: 06-28-452-755, 
E-mail: hivatal@pecel.hu
Ügyfélfogadás:  
hétfő (8:30-12:00 és 13:00-17:30), 
szerda (8:30-12:00 és 13:00-15:30)

PÉCEL ÜZEMELTETŐ KFT.
Cím: 2119 Pécel,  
Kossuth Lajos u. 18.
Telefon: 06-20-615-7550,  
06-28-662-089
E-mail: info@pecelkft.hu
(piaccal kapcsolatos ügyekben is)

PÉCELI CSALÁD- ÉS GYERMEK-
JÓLÉTI SZOLGÁLAT
Cím: 2119 Pécel, Isaszegi út 3.
Telefon: 06-28-662-036;  
06-20-801-2399, 
E-mail: info@csaladsegitopecel.hu

LÁZÁR ERVIN VÁROSI  
KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL 
MŰVELŐDÉSI HÁZ
Cím: 2119 Pécel, Isaszegi út 3.
Telefon: 06-28-662-146; 
06-20-965-1244;  
06-20-259-6418
E-mail: 
muvhaz@pecelmuvhaz; 
konyvtar@pecelkonyvtar.hu
Honlap: pecelmuvhaz.hu

RENDŐRSÉG
2119 Pécel, Kovács u. 13.
Telefon: 06-27-518-972
Fogadóóra ideje: minden hónap 
első szerda 16:00-18:00

Őrsparancsnok:  
Kovács Márton r. alezredes,  
kovacsmarton@pest.police.hu
Balog Zoltán rendőr zászlós,  
körzeti megbízott
Mobiltelefon: 06-20-314-4914
E-mail: balogzo@pest.police.hu
Nováki Attila rendőr zászlós,  
körzeti megbízott
Mobiltelefon: 06-20-268-7610
E-mail: novakia@pest.police.hu
Gödöllői Rendőrkapitányság  
központi száma: 06-28-524-600

RENDÉSZETI IRODA
(közterület-felügyelői 
és mezőőri feladatok ellátása)
Irodavezető: Jancsó Szabolcs
E-mail: jancso.szabolcs@pecel.hu

Közterület-felügyelő:
Bartosné Vaczkó Barbara 
E-mail: Vaczko.barbara@pecel.hu
Közterület-felügyelő: 
Kaposvári Sándor 
Telefon: 06-20-393-1308
E-mail: kaposvari.sandor@pecel.hu

Mezőőr: Laukó György 
Telefon: 06-20-245-8808
E-mail: lauko.gyorgy@pecel.hu

PÉCELI POLGÁRŐRSÉG
Telefon: +36-30-127-0009
E-mail: 
kiss.attila15@gmail.com

IVÓVÍZ-SZOLGÁLTATÁS,  
SZENNYVÍZKEZELÉS: 
Dél-Pest Megyei  
Víziközmű Zrt.
Központi iroda: Vecsés,  
Kossuth Lajos u. 38-40. 
Telefon: 06-29-340-010, 
E-mail: info@dpmv.hu

ÁRAM- ÉS FÖLDGÁZ-
SZOLGÁLTATÁS: MVM Next 
Energiakereskedelmi Zrt.
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu

KOMMUNÁLIS HULLADÉK  
GYŰJTÉSE: MOHU Budapest Zrt.
Ügyfélszolgálat Pécelen: 
Isaszegi út 3. (Lázár Ervin
Városi Könyvtár és Szemere Pál 
Művelődési Ház) 
Páratlan hét hétfő: 
	 8.00-12:00
Páros hét csütörtök: 
	 12.00-16:00
Telefonszám: +36-1-700-7000
E-mail: info@mohubudapest.hu
Honlap: mohubudapest.hu

KÖZVILÁGÍTÁS: PÁLFI VILL KFT. 
Hibabejelentés a 06-20-542-68-
08-as telefonon vagy e-mailen a 
pecelkozvilagitasjavitas@gmail.
com  címen tehető 8:00  
és 20:00 óra között.

EGÉSZSÉGÜGY
Dr. Varga László Egészségház
Cím: 2119 Pécel, Pesti út 6.
Telefonszám: 06-28-547-235;  
06-28-547-236

KÖRZET HÁZIORVOS ELÉRHETŐSÉG RENDELÉSI IDŐ RENDELÉS HELYE

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

1. sz. felnőtt  
háziorvosi  
körzet

Dr. Varga 
Ágnes 
Mária

Rendelési időben hívható telefonszám:  
06-28-547-236  5-ös mellék,  
E-mail: pecelrendelo1@gmail.com 

Hétfő, szerda: 9.00–13.00 • Kedd, csütörtök: 13.00–17.00 
Péntek (páratlan): 9.00–13.00 • Péntek (páros): 13.00–17.00

Dr. Varga László Egészségház 
2119 Pécel, Pesti út 6.

2. sz. felnőtt  
háziorvosi  
körzet

dr. Takács 
Györgyi

Rendelési időben hívható telefonszám:  
06-28-738-880, 06-20-996-7255,  
E-mail: info@pecelmed.hu

Hétfő, szerda: 9.00–11.00 • Kedd, csütörtök: 14.00–18.00 
Péntek (páros héten): 14.00–18.00,  
Péntek (páratlan héten): 9.00–13.00

2119 Pécel, Kölcsey utca 6.

3. sz. felnőtt  
háziorvosi  
körzet

Dr. Grózner 
István

Rendelési időben hívható telefonszám:  
06-28-547-226, 06-28-662-072,  
E-mail: groznerrendelo@gmail.com

Hétfő, szerda: 14.00–18.00 • Kedd, csütörtök: 9.00–13.00 
Péntek (páratlan): 14.00–18.00 • Péntek (páros): 9.00–13.00

Dr. Varga László Egészségház 
2119 Pécel, Pesti út 6.

4. sz. felnőtt  
háziorvosi  
körzet

Helyettesí-
téssel ellá-
tott körzet

Helyettesítést ellátó háziorvos: dr. Grózner István  
és dr. Valki Ferenc, e-mail: haziorvos4@pecel.hu 
Háziorvosi asszisztens: Furulyás Márta 
Rendelési időben hívható telefonszám: 06-28-547-225 

Hétfő, szerda (dr. Valki Ferenc): 14.00–17.00 
Kedd, csütörtök (dr. Grózner István): 8.00–12.00 
Péntek (páratlan, dr. Valki Ferenc): 14.00–17.00 
Péntek (páros, dr. Grózner István): 8.00–12.00

Dr. Varga László Egészségház 
2119 Pécel, Pesti út 6.

5. sz. felnőtt  
háziorvosi  
körzet

Helyettesí-
téssel ellá-
tott körzet

Helyettesítést ellátó háziorvos: dr. Varga Ágnes 
Mária, dr. Takács Györgyi, dr. Gáspár-Tarr Bettina 
E-mail: haziorvos5@pecel.hu. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06-20-514-5166

Hétfő: 12:00-13:30, Pesti út 6. 2. emelet (dr. Varga Ágnes Mária) 
Kedd: 12:30-14:00, Pesti út 6. 2. emelet (dr. Takács Györgyi) 
Szerda: 9:00-13:00, Kölcsey u. 6. (dr. Gáspár-Tarr Bettina) 
Csütörtök: 13:00-17:00, Pesti út 6. (dr. Gáspár-Tarr Bettina) 
Péntek: 7:30-9:00, Kölcsey u. 6. (dr. Takács Györgyi)

Az időponttól függően 
Dr. Varga László Egészségház, 
Pécel, Pesti út 6. 
vagy Pécel, Kölcsey utca 6.

GYERMEKORVOSOK

1. sz. házi  
gyermek- 
orvosi körzet

dr. Siroki 
Xénia

Rendelési időben hívható  
telefonszám: 06-31/200-0846 
Web: www.pecel1gyerek.hu

Hétfő: 15:00–18:00 • Kedd: 8:00–12:00 • Szerda: 12:00–15:00  
Csütörtök: 8:0–12:00 • Péntek (páros héten):  
8:00–12:00, Péntek (páratlan héten): 15:00–18:00

2119 Pécel, Petőfi utca 1.

2. sz. házi 
gyermek- 
orvosi körzet

dr. Perlaki 
Mónika

Rendelési időben hívható telefonszám:  
06-28-547-236

Hétfő: 8–12 óráig • Kedd: 15–18 óráig 
Szerda: 8–11 óráig • Csütörtök: 12–15 óráig 
Páros péntek: 15–18 óráig • Páratlan péntek: 8–12 óráig

Dr. Varga László Egészségház,  
2119 Pécel, Pesti út 6.

FOGORVOSOK

1. sz. felnőtt 
fogorvosi  
körzet

Dr. Bátori 
Nóra

A zavartalan és biztos ellátás érdekében kérjük 
Önöket, hogy mindenképpen éljenek a telefonos  
időpontfoglalás lehetőségével. Rendelési időben  
hívható telefonszám: 06-28-547-235 /9-es mellék

Hétfő: 7:30-13:30 • Kedd: 13:30-19:30 
Szerda: 7:30-13:30 • Csütörtök: 13:30-19:30 
Péntek (páratlan): 7:30-13:30 • Péntek (páros): 13:30-19:30

Dr. Varga László Egészségház 
2119 Pécel, Pesti út 6.

2 sz. felnőtt 
fogorvosi  
körzet

Dr. Tamás 
Ágnes

A rendelő telefonszámai: 
06-28-547-235, 06-28-547-236

Hétfő, szerda: 13.30–19.00 • Kedd, csütörtök: 7.30–13.30 
Péntek (páratlan): 13.30–19.00 • Péntek (páros): 7.30–13.30

Dr. Varga László Egészségház,  
2119 Pécel, Pesti út 6.

Gyermek  
fogorvos

Dr. Török 
Jolán

Rendelési időben hívható telefonszám: 
06-28-547-235 Hétfő: 12.00–18.00 • Kedd–péntek: 7.45–13.45 Dr. Varga László Egészségház,  

2119 Pécel, Pesti út 6.

Intézmények, közműszolgáltatók elérhetőségei

Háziorvosok, gyermekorvosok, fogorvosok elérhetőségei

További intézmények elérhetőségei  
a pecel.hu oldalon az Intézményrend-
szer menüpont alatt érhetők el.  
A polgármester, alpolgármesterek  
és képviselők elérhetőségei az Önkor-
mányzat menüpont alatt találhatók.



Gyors és precíz kivitelezés,  

inGyenes felméréssel!

+36 20 982 0345
info.kazanking@gmail.com

Víz-, gáz- és fűtés-
szerelés a csatorna- 

építéstől a kazán  
cseréig akciós áron, cseréig akciós áron, 

teljeskörű szakhatósági 
ügyintézéssel  

és állami  
támoGatással. 

Tel.: +36 20 982 0345
E-mail: info.klimakiraly@gmail.com • Web: www.klimaking.eu
KLÍMAKING

MINDEN, AMI KLÍMA
Klímaszerelés olcsón, rövid határidővel megbízható  

szakemberektől otthoni készülék esetén vagy ipari klímánál is!

KLÍMAszErELés, -szErvIz,-KArbANtArtás

A hőszivattyú 
egyértelműen a 
jövő egyik leg-
jobb  megoldását jelenti, fűtésre, 
hűtésre, melegvíz előállításra,  
károsanyag kibocsátása nélkül, megújuló energiával.

HŐSZIVATTYÚ
 • ÖNELLátó
 • KörnYeZeTbAráT
 • GAzDAsáGos
 • HATéKonY


